

王田业督导中心城区“五城联创”工作

□记者 李一

本报讯 4月18日下午，市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业带领市“五城联创”指挥部综合办公室、市文明办及川汇区、市城管局、市工商局等部门和单位相关负责人，督导中心城区“五城联创”工作。

当日下午，王田业一行先后来到七一路黄金桥北市场、川汇区人和办事处太平社区、新民路、川汇区小桥办事处建东社区等地进行调研督导。在黄金桥北市场，王田业详细察看并听取有关市场改造建设情况的介绍。他指出，农贸市场的管理改造是改善民生的一项重要内容，关系千家万户的日常生活，川汇区和相关责任单位、职

能部门要着眼群众生活需求、着眼商户需求，转变方式，创新方法，抓好农贸市场的管理和升级改造工作，着力打造规范有序、干净整洁、安全放心的市场消费环境。

在太平社区，王田业边走边看，在听取社区建设汇报之后，对该社区基层党建、规划设施、绿化建设工作给予肯定。他要求，要继续提高创建标准，

把太平社区打造成规范社区、亮点社区。随后，王田业还对新民路和建东社区进行实地督导，并提出针对性意见和建议。

王田业要求，各相关责任单位要结合工作实际，拓宽工作思路，提高城市创建工作标准，全面提升创城整体水平，确保中心城区“五城联创”工作取得新突破、新实效。⑨

鹿邑举办《道德经》暨老子文化系列宣传推介活动



《〈道德经〉传家版》作者董延喜(中)

□记者 李瑞才 文/图

本报讯 4月18日(农历三月初三)，来自全国各地的道学专家学者以及鹿邑县社会各界人士，相聚在老子故里鹿邑县明道宫景区老子升仙台下，举行“《〈道德经〉传家版》首发式”、“探索阴阳世界 寻找太极本源”——论太极拳与老子《道德经》等老子文化系列宣传推介活动，纪念老子诞辰2589周年。

当天上午9时，明道宫景区职工汇报演出了情景剧《孔子问礼》等精彩节目。中国道学论坛总编董延喜、北京元学院院长李健、吉林大学教授于天罡，先后围绕“知行合一，生活道学”这一主题，以老子文化的践行应

用为切入点，用浅显易懂的语言，激活经典、圆融生活，解读博大精深的老子思想，分享自己的研究成果和悟道心得。

上午11时，道学名家董延喜在老子故里明道宫景区签送其撰写出版的新书《〈道德经〉传家版》，并同时在现场启动“《道德经》送万家”活动。

下午3时，陈式太极拳第十一代传人陈照奎先生弟子、中央电视台《走近科学》栏目科学解密太极第一人张志俊，用通俗易懂的语言详细介绍了太极拳发源于《道德经》以及两者的文化渊源。

据悉，本次活动由鹿邑县人民政府主办、县旅游和民族宗教事务局、县老子文化研发中心、明道宫景区和辅仁集团共同承办。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

4月18日，市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下：

一、管理较好路段(区域)

川汇区八大大道(七一路—人民路)、八大大道(文昌大道—川汇大道)；东新区平安路(周口大道—大成路)；市经济开发区八大大道(太昊路—黄河路)管理人员在岗履责情况较好，道路干净整洁。

二、存在问题

川汇区：川汇大道与中州大道交叉口东北角垃圾未清理；兴业路垃圾中转站西北侧垃圾未清理；交通大道东段同和堂有限责任公司东15米有垃圾未清理；中州大道(颍河路—川汇大道)路面破损严重，扬尘多；汉阳路北段西侧垃圾杂物堆积；汉阳路转盘北

200米汽车店出店占道经营。

东新区：颍河路大庆路桥东100米河道内垃圾多；建设大道与嵩山路交叉口东30米垃圾较多；周口大道全段洒水频次较低；太清路华耀城道路绿化带内白色垃圾较多；太清路公交充电站西侧生活垃圾较多；太清路与武盛大道交叉口西100米路南生活垃圾较多；大成路恒大小区南50米路西生活垃圾大面积存在。

市经济开发区：太昊路与富民路交叉口众恒新能源汽车门店前垃圾未清理；富民路与太昊路交叉口西垃圾堆放；开元大道(工农路—朝阳路)、工农路与太昊路交叉口、周口大道与交通大道交叉口有扬尘，应增加洒水频次。

市文明办
市爱卫办
市城管办
2018年4月19日

为了文明有序洁净
我们再出发

“五城联创”工作热线电话：0394-8269698

宗教政策法规(三)

下去是十分危险的。更为严重的是，境内外宗教极端势力偷换概念，混淆“清真”与教法教规，将清真概念扩大到社会方方面面，凡不符合伊斯兰教规定的，就是“不清真”“不合法”，进而煽动反对党的领导，反对社会主义制度，从事民族分裂和暴力恐怖活动。

要从民族风俗习惯的角度定义和管理清真食品，引导社会正确理解“清真”概念，严格将清真食品限定在含有动物肉类及其衍生物的食品范围之内，不含肉类、动物油脂、乳类成份的食品不得冠以“清真”字样，更不能把“清真”概念泛化到食品以外的领域。

(八) 防范宗教极端思想传入

宗教极端思想，是指歪曲宗教信

仰的本意，以错误的解读、偏激的阐发，诱使人离开信仰的正道而堕入歧途，干出破坏社会安宁甚至伤害生命的暴行。当今世界，宗教极端思想和暴力恐怖活动已经成为社会毒瘤，我国也深受其害，以“东突”势力为首的“三股势力”严重影响着我国的国家安全和社会稳定。《中华人民共和国反恐怖主义法》第四条第二款明确规定，国家反对一切形式的以歪曲宗教教义或者其他方法煽动仇恨、煽动歧视、鼓吹暴力等极端主义，消除恐怖主义的思想基础。宗教极端思想是暴力恐怖分子进行“圣战”洗脑、抱团成伙、实施暴力恐怖活动的重要思想基础，打着宗教的旗号反宗教，对宗教教义进行极端的、歪曲的解释，完全背离了宗教本身。

(九) 坚决抵御境外宗教渗透活动

利用宗教进行渗透，是指境外敌对势力利用宗教对我国实施“西化”“分化”战略，从事违反我国宪法法律和政策的活动，企图争夺群众、争夺思想阵地。境外利用宗教对我国进行渗透，不是宗教问题，而是政治问题。要始终坚持我国宗教团体和宗教事务不受外国势力支配这一宪法原则，以法律为武器抵御境外势力利用宗教进行渗透。要支持我国宗教独立自主办好教务，坚持中国化方向，夯实抵御渗透的基础。要规范宗教对外交流活动，正常宗教交流以外的其他对外交流要与宗教相分离，不得包含宗教内容、附带宗教条件。要规范互联网宗教信息服务，坚决防范网上非法传教、境外渗透和开展非法活动。要保护境内外外国人的宗教信仰自由，同时加强对境内外外国人宗教活动的管理，禁止外国人在我国境内成立宗教组织、从事传教活动等。

(未完待续)